

Т Е А Т Р ИЗ КУТАИСИ

Сегодня в Москве начинаются гастроли Кутаисского государственного драматического театра имени Л. Месхишвили. На сцене нового здания МХАТа СССР имени М. Горького (Тверской бульвар, 22) коллектив покажет шесть спектаклей своего текущего репертуара: «Несколько эпизодов из жизни коммуниста» Н. Островского, «Потомство» А. Чхидзе, «Картины из имеретинской жизни» («Счастье Ирины» и «Невзгоды Дариспана») Д. Кладнашвили, «Измена» А. Сумбатова-Южина, «Корнолан» У. Шекспира, «Дом Бернарды Альбы» Ф. Г. Лорки.

Свои выступления в Москве кутаисские артисты начинают публицистическим спектаклем «Несколько эпизодов из жизни коммуниста», в основу которого положен роман Николая Островского «Как закалялась сталь» (авторы пьесы — Г. Кварацхелия и Г. Кавтарадзе).

Моск. правда; 1984, 16 июля